
1 241072

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE 

Cube 50

7 лет 2100

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

922*342*3

60
11500

2 251075

Электрический 

водонагревател

ь   Thermor 

STEATITE 

Cube 75

7 лет 2400/1200

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

703*490*5

05
15500

3 261095

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE 

Cube 100

7 лет 2400/1200

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

867*490*5

05
18000

4 241071

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE 50

7 лет 1500

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

606*433*4

51
9100

Серия STEATITE

Серия STEATITE CUBE

№ п\п Артикул Внешний вид
Наименование 

модели

Гарантия 

на бак

Мощност

ь ТЭНа, 

Вт

Нагревате

льный 

элемент

Габаритн

ые 

размеры 

В*Ш*Г, 

цена, руб

ТМ THERMOR



5 251074

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE 80

7 лет 1500

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

861*433*4

51
9700

6 261094

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE 100

7 лет 1500

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

1017*433*

451
11500

7 231033

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE Slim 

30

7 лет 1500

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

597*380*4

00
9400

8 241079

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE Slim 

50

7 лет 2100

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

892*380*4

00
10400

9 251083

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

STEATITE Slim 

80

7 лет 2100

Сухой 

стеатитов

ый ТЭН в 

защитной 

колбе

1228*380*

400
11400

10 241065

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

PREMIUM 50

5 лет 1500

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

606*433*4

51
6100

Серия STEATITE SLIM

Серия PREMIUM



11 251069

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

PREMIUM 80

5 лет 1500

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

861*433*4

51
7100

12 261087

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

PREMIUM 100

5 лет 1500

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

1017*433*

451
9100

13 241067

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

CONCEPT 50

3 года 1500

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

606*433*4

51
5565

14 251070

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

CONCEPT 80

3 года 1500

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

861*433*4

51
6250

Серия  CONCEPT



15 261089

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

CONCEPT 100

3 года 1500

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

1017*433*

451
7875

16 221081

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

PREMIUM 10 

GP

5 лет 1600

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

456*255*2

62
4900

17 221075

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

PREMIUM 15 

GP

5 лет 1600

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

399*338*3

45
5500

18 221082

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

PREMIUM 10 

GTS

5 лет 2000

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

456*255*2

62
4900

Водонагреватели для установки под мойкой

Водонагреватели для установки над мойкой

Серия PREMIUM SMALL



19 221076

Электрический 

водонагревател

ь  Thermor 

PREMIUM 15 

GTS

5 лет 2000

Медный 

ТЭН с 

дополните

льным 

защитны

м 

сопротивл

ением

399*338*3

45
5500

цена, руб

1 854019

Водонагрев

атель 

комбиниров

анного 

нагрева 

ATLANTIC  

80

5 лет  V 1 500

Теплоо

бменник 

17,5 кВт 

+ 

Медный 

ТЭН с 

доп. 

защитн

ым 

сопроти

вление

м 580 

Ом

791х433

х451
13600

Артику

л

№ 

п\п

Навесные комбинированные бойлеры

Внешний 

вид

Наименова

ние 

Монтаж 

V/G

Гарантия 

на бак

Мощно

сть 

Нагрев

ательн

Габари

тные



1 864026

Водонагрев

атель 

комбиниров

анного 

нагрева 

ATLANTIC  

100

5 лет  V 1 500

Теплоо

бменник 

17,5 кВт 

+ 

Медный 

ТЭН с 

доп. 

защитн

ым 

сопроти

вление

м 580 

Ом

948х433

х451
15200

3 874038

Водонагрев

атель 

косвенного 

нагрева 

ATLANTIC  

150

5 лет  V

Теплоо

бменник 

25,6 кВт

1241х50

5х519
21200

НАПОЛЬНЫЕ бойлеры косвенного нагрева с одним теплообменником

4 884035

Водонагрев

атель 

ксвенного 

нагрева 

ATLANTIC  

200

5 лет  V

Теплоо

бменник 

43,2 кВт

1270х50

5х505
28800

НАВЕСНЫЕ бойлеры косвенного нагрева с одним теплообменником



5 896223

Водонагрев

атель 

косвенного 

нагрева 

ATLANTIC  

295

5 лет  V

Теплоо

бменник 

49,0 кВт

1787х50

5х505
44600

НАПОЛЬНЫЕ бойлеры косвенного нагрева с ДВУМЯ теплообменниками

6 886074

Водонагрев

атель 

косвенного 

нагрева 

ATLANTIC  

200 HSK

5 лет  V

2 

Теплоо

бменник

а 

34,0+24,

0 кВт

1220х62

0х575
34400

7 896225

Водонагрев

атель 

косвенного 

нагрева 

ATLANTIC  

300 HSK

5 лет  V

2 

Теплоо

бменник

а 

34,0+24,

0 кВт

1735х62

0х575
43200

Комплекты ТЭНов и термостатов для косвенников

46 009236
Electric KIT 

2400W VM
2 400

Для 

моделе

й 

874038

5400

47 009237
Electric KIT 

2400W VS
2 400

Для 

моделе

й 

884035

5400

48 009238
Electric KIT 

3000W VS
3 000

Для 

моделе

й 

896223

5400

стеатит

овый 

ТЭН, 

термост

ат, 

крышка 

наружня

я



49 800305

ATL 200L 

DOUBLE 

COIL HRK 

1.8KW KIT 

1 800

Для 

моделе

й 

886074

5400

50 800306

ATL 300L 

DOUBLE 

COIL HRK 

2.4KW KIT  

2 400

Для 

моделе

й 

896225

5400

Код Модель Объем, л
Мощ-ность, 

кВт

Время 

нагрева 

ΔT=45°C

Вес 

нетто, 

кг

Габари

ты 

прибор

а, мм

Цена 

руб.

Водонагреватель Ariston SB-R
Безопастный, надежный, эмалированный бак. Надежный механический термостат (гарантия на бак 5 лет)

3700063
SB R 50 

V
50 1,5 1 ч 56 мин 17

553х450

х480

6045

3700064
SB R 80 

V
80 1,5 3 ч 06 мин 22

758х450

х480
6 825

3700065
SB R 

100 V
100 1,5 3 ч 52 мин 26

913х450

х480

7995.00

*Электрический кабель в комплектацию не входит.

Водонагреватель Ariston VELIS EVO PW

Ускоренный нагрев за счет двух нагревательных элементов (1,5 кВт + 1 кВт)

Экономия электроэнергии до 14%, эмалированный бак. (гарантия на бак 5 лет)

Колба, 

стеатит

овый 

ТЭН, 

термост

ат, 

крышка 

наружня

Покрытие AG+, компактный, уникальный дизайн, универсальный в установке (можно устанавливать гаризонтально).



3700435

ABS 

VLS 

EVO 

PW 30 

30 1,5+1 46 мин* 16
536х506

х275

12285.0

0

3700436

ABS 

VLS 

EVO 

PW 50 

50 1,5+1 46 мин* 21
776х506

х275

11822.0

0

3700437

ABS 

VLS 

EVO 

PW 80 

80 1,5+1 46 мин* 27
1066х50

6х275

13915.0

0

3700438

ABS 

VLS 

EVO 

PW 100 

100 1,5+1 46 мин* 32
1251х50

6х275

15927.5

0

* Время нагрева первого душа

Водонагреватель Ariston VELIS EVO QH

3700439

ABS 

VLS 

EVO QH 

30 

30 1,5+1 / 1,5 29 мин* 16
536х506

х275

13685.0

0

3700440

ABS 

VLS 

EVO QH 

50 

50 1,5+1 / 1,5 29 мин* 21
776х506

х275

14835.0

0

Самый быстрый нагрев воды для приема душа. Универсальный в установке (можно устанавливать гаризонтально).

Экономия электроэнергии 75% благодаря функции программирования

Эмалированный никель-хромовый ТЭН с эффектом "Антинакипь", эмалированный бак. (гарантия на бак 5 лет)

Покрытие AG+, быстрый нагрев воды, компактный, экономичный, премиальный дизайн.



3700441

ABS 

VLS 

EVO QH 

80 

80 1,5+1 / 1,5 29 мин* 27
1066х50

6х275

16962.5

0

3700442

ABS 

VLS 

EVO QH 

100 

100 1,5+1 / 1,5 29 мин* 32
1251х50

6х275

18975.0

0

* Время нагрева первого душа   

Классические водонагреватели с эмалированным баком

Гарантия 1 год

3704040

NTS 30V 

1,5K 

(RE) 

SLIM 

30 1,5 1 ч 10 мин 15
588х353

х373

5070.00

3700359

NTS 50V 

1,5K 

(RE)  

50 1,5 1 ч 56 мин 17
553х450

х480
5005.00

3700360

NTS 80V 

1,5K 

(RE)  

80 1,5 3 ч 06 мин 22
758х450

х480

5720.00

3700361

NTS 

100V 

1,5K 

(RE)  

100 1,5 3 ч 52 мин 26
913х450

х480

7020.00



Вoдонагреватели накопительного типа, круглый бак, серия VIVA

RWH-V50-RE 1500 50 780*340*340 17,1 8100

RWH-V80-RE 1500 80 860*410*410 20,9 9600

Модель
Мощность

, Вт
Объем бака, л Размер, мм Вес, кг цена, руб

NEW
●Антибактериальное покрытие внутреннего бака. DUO BIO GLASS Technology. 
Технология равномерного покрытия внутреннего бака увеличенным слоем 
антибактериальной стеклокерамической BIO-эмали.
●Высокая скорость нагрева воды. Высококачественный медный 
нагревательный элемент ROYAL Clima Cu+ повышенного срока службы.
● Защита от теплопотерь. Надежный пенополуиретановый 
термоизолирующий материал между внутренним баком и корпусом. 
● Система безопасной эксплуатации Security Project. Защита от избыточного 
давления воды и протечек, перегрева. Высокий класс влагозащиты IPX4. 
●Панель управления Comodi luce. Плавная регулировка желаемой 
температуры нагрева воды в баке. 
● Заботливый режим iLike для установки наиболее комфортной температуры 
нагрева воды (55 градусов) с соблюдением оптимальных параметров по 
энергопотреблению.
●LED-дисплей для контроля за уровнем нагрева воды. Голубое свечение. 
● Жемчужное эмалевое покрытие бака, устойчивое к царапинам и ржавчине. 
● Компактность и легкая установка в любом помещении. Все необходимые 
аксессуары входят в комплект: кронштейны, анкерные болты, капиллярная 
трубка, комбинированный (обратный+предохранительный) клапан.



Вoдонагреватели , эмаль, плоский бак, серия DIAMANTE Collezione

RWH-DC50-FE800/1200/2000 50      942*450*283 24,2 12700

RWH-DС80-FE800/1200/2000 80    950*563*330 31 16100

Модель
Мощность

, Вт
Объем бака, л

Размер 

наружного 

блока, мм 

Вес, кг цена, руб

● Эксклюзивная панель Black Diamond -авторский дизайн ведущих дизайн-
бюро Европы!
● Антибактериальное покрытие внутреннего бака. DUO BIO GLASS 
Technology. Технология равномерного покрытия внутреннего бака 
увеличенным слоем антибактериальной стеклокерамической BIO эмали
● Два медных нагревательных элемента ROYAL Cu+ гарантируют 
равномерный нагрев воды в обоих резервуарах.
● Защита от теплопотерь. Надежный пенополуиретановый 
термоизолирующий материал между внутренним баком и корпусом. 
● Система безопасной эксплуатации Security Project. Защита от избыточного 
давления воды и протечек, перегрева. Высокий класс влагозащиты IPX4. УЗО 
в комплекте.
● 3 режима мощности в зависимости от предпочтений пользователя- мягкий, 
средний и интенсивный 
● Заботливый режим iLike для установки наиболее комфортной температуры 
нагрева воды (55 градусов) с соблюдением оптимальных параметров по 
энергопотреблению 
● LED-дисплей для контроля за уровнем нагрева воды. Голубое свечение. 

● Интреактивная индикация режимов работы водонагревателя
● Жемчужное эмалевое покрытие бака, устойчивое к царапинам и ржавчине. 
● Компактность и легкая установка в любом помещении. Все необходимые 
аксессуары входят в комплект:кронштейны, анкерные болты, капиллярная 
трубка, комбинированный (обратный+предохранительный) клапан. 

NEW


